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PROCES-VERBAL 

REUNION DU BUREAU EXECUTIF 

Lundi 1er Septembre 2025 - VISIOCONFERENCE 

  
Présidence : Serge MOTTIER 
Membres permanents : Yves BOISSERIE– Philippe LEPREVOST - Philippe DULON 
Assiste : Pascal DELAGE 
 
Ordre du jour : 

• Actualité du Président (Serge) 
• Point secrétariat & Validation de l'ordre du jour du Comité Directeur du 13 septembre (Philippe D) 
• Point trésorerie (Yves) -  
• Infos recrutement nouveau Chauffeur (Pascal et Yves) 
• Point calendrier de rentrée (Philippe L) 
• Point Forme et santé (Pascal) 

 
Infos du Président 
 Quelques problèmes d’éthique dans certains clubs 
 Point sur la fin de saison sportive chaotique avec l’annulation des régionaux 
 Ouverture aujourd’hui du nouveau site de la FFA qui va monter en puissance toute la semaine 
 Arrivée d’un Cadre à la DTN pour assurer le développement territorial à la fédération   
 Pôle France et Espoir 50 personnes inscrites.  
 Site de la ligue : quelques informations sur la maquette. Malo en est le maître d’œuvre. Encore des 

interrogations sur le paiement en ligne (e-boutique) 

Le bureau valide le nouveau site (en attendant une vue plus globale) 
 

Point Secrétariat 

Activités de rentrée des salariés 

 Antoine est sur la préparation du Cross Ouest France et de deux job dating prévus en octobre. 
 Malo travaille sur le nouveau site de la ligue, sur celui de Ouest France et sur l’outil d’autoévaluation 

des clubs. 
 Alexandra est sur le bilan de formation, la préparation du calendrier 2026 et l’appui au secrétaire 

général. Elle participe à la mise en place du nouveau site de la Ligue. 
 Marie est en appui aux clubs pour les affiliations, les licences et les mutations. Elle travaille sur le 

challenge MARCHE. Elle prépare un état financier pour notre prochain CD 
 Anne travaille sur les calendriers des compétitions Automnal et Hivernal et sur le meeting MASTERS. 
 Louis prépare l’opération des petits déjeuners de la forme et participe à la préparation des épreuves 

sportives du concours de policiers adjoints. 

Ordre du jour du Comité directeur du 13 septembre. 

 Lancement des travaux du Projet Ligue 

Dans cette réunion est prévu de lancer le travail sur le projet Ligue qui sera une déclinaison du projet 
fédéral. Création de 4 groupes de travail qui seront validés lors de la réunion. Pour la construction de 
ce projet, il est également prévu d’organiser des « Assises de club » par département pour présenter 
le plan national et remonter les infos pour alimenter notre projet. L’objectif est de valider notre projet 
en comité directeur de Février pour une présentation à l’AG Ligue du 21 mars 2026.  

 Création du conseil régional des territoires. 

Le bureau valide l’ordre du jour du comité directeur 
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Point financier 

 Travail sur la fiche de partenariat. Déjà 2 retours avec des dons de produits.  
 La fédération nous demande d’envoyer les cotisations des premières licences. Nous sommes dans 

l’incapacité de répondre à cette sollicitation car ce sont les comités qui encaissent. Nous 
souhaiterions que comme dans la plupart des ligues ce soit le Ligue qui encaisse les cotisations et 
les reversent ensuite la part des comités départementaux. Cela implique un simple accord entre 
comites et ligue sans passer par une machinerie complexe. Ce sujet sera évoqué lors du prochain 
comité directeur de la ligue en présence des présidents de comités. 

Point recrutement nouveau chauffeur 

Trois personnes ont été convoquées après l’examen des 30 CV reçus. Le choix s’est clairement porté sur Mme 
Dominique MAUPOINT. Cette personne d’une cinquantaine année a montré un grand intérêt pour le poste. 
Nous l’avons trouvée très motivée, dynamique, à l’écoute. Elle s’est occupée d’enfants handicapés et a une 
forte expérience dans la relation avec les « jeunes ». 

Le bureau valide le recrutement de Mme MAUPOINT 

Point Calendrier Automnal et Hivernal  

Les deux calendriers sont prêts. 

Le bureau valide les deux calendriers 

Point Forme et Santé 

 Infos sur le GT National transgenre :   
o Un rapport transidentité et sport de haut niveau vient d’être publié. 
o Résultat de la décision du tribunal sur la participation d’une athlète transgenre aux épreuves 

féminines. 
o Rappel : Les tests génétiques sont interdits en France 

 Forme santé : 
o Travail remarquable des salariés qui travaillent énormément. 
o Un budget prévisionnel de la commission FS est construit. 
o Un partenariat en cours avec le magasin OUTDOOR 
o Question de participation de la Ligue au Nordic Walking Saumur  
o Information sur le Colloque du 25 octobre 2025 
o Mise en place des Petits déjeuners de la forme qui associent activité physique et sportive et 

diététique. 
o Réalisation de Diagnoform dans le lycée professionnel Jeanne d’Arc de Montaigu dans le 

secteur préparation aux métiers du sport 
o Projets : 

 Création un week-end forme sante dirigé par Nausicaa (base marche nordique) 
 Mise en place de stages de MN compétition trimestriel, 
 Création d’un livret sur le renforcement musculaire. 
 La ligue doit organiser un championnat Régional de Marche Nordique 

 
 
 

Prochaine réunion de bureau le Lundi 17 novembre en Visio 19h30 / 21H00  


